

小区突停水 半天修好了

金沟寨小区停水,自来水公司人员抢修,下午全部恢复供水

□记者 孙淑玉 报道

本报热线967066消息 因天气寒冷加上管道老化严重,23日一早金沟寨小区一条200mm管径的自来水管发生爆裂。接到投诉后市自来水公司工作人员立即赶到现场组织抢修,9点左右小区大部分居民家中陆续来水。

23日早上6点多,家住金沟寨小区的李女士像往常一样,早早起来烧水准备做饭。可还没等开始洗菜,一扭水龙头,几声“啾啾”的声响过后,自来水彻底“哑”了。耐心等待了好一阵还不见有动静,李女士只得就着烧好的开水和家人泡了杯麦片,匆匆喝过之后上班去了。

记者随后从市自来水公司获悉,天气寒冷,一条200mm管径的地下自来水管爆裂,导致部分小区居民家中停水。工作人员告诉记者,发生爆裂的是一条上世纪80年代末的老管网,地下腐蚀和老化严重也是此次爆管的原因。

上午10点左右,在金

沟寨四街附近,市自来水公司工作人员正忙着抢修。尽管天很冷,但工作人员直接跳进了近1米的大坑内,用铁锹小心翼翼地挖开管网周围的泥土。记者注意到,顺着破开的路面向下直至道路拐弯处都积满了泥沙,虽然漏水已渗进地下,但路上的水痕仍清晰可见。

“天冷破路面费了不少事,下午就差不多能恢复供水了。”市自来水公司莱山分公司经理徐仁韬告诉记者,早上7点多接到市民投诉后,抢修人员第一时间赶到现场,但由于无法立即确定漏点位置,工作人员先将小区入水管阀门关闭。在金沟寨四街附近巡查到大片积水后,一面组织工作人员破开路面迅速确定漏点,一面调集工作人员重开西口进水阀,率先恢复小区大部分居民的正常用水。

早上9点左右,大部分居民家中已渐渐恢复供水。剩下的金沟寨四街9个单元居民家中也已于下午1点半左右顺利恢复供水。



工作人员正在现场进行抢修。记者 孙淑玉 摄

聚焦红极参养生会馆(一)

冰岛红极参游到烟台

红极参养生会馆美味等你来尝

“海参是中国之物”,长期以来,国人模糊认为,海参唯独中国有。其实,海参别国也有……

冰岛,是位于北极圈附近的北大西洋岛国,人烟稀少,远离工业污染。“红极参”就是在这优良的水域中生长的高档海参。由于产量少,生长期长,冰岛政府以前限量捕捞,且只供给我国的香港和新加坡的高档餐厅,或用于提炼有效成分生产奢侈品级的美容品,保健品和减肥食品及一些药品,极少进入内地。

2008年,全球金融危机,冰岛行将破产。冰岛政府为了拯救日益崩溃的国内经济,大举扩大红极参的捕捞量,放宽了出口限制。烟台泛美利华和冰岛渔业公司及时签订代理合同,拿下了中国的总代理权,我们才能尝到冰岛美

味。

研究表明:海参的生理成熟期最短为三年。根据冰岛的环保法律,只能捕捞10年以上参龄的红极参,从而确保了它具有很高的营养保健价值。

冰岛红极参游到烟台的落脚点是红极参养生会馆,这家座落于滨海广场二层小楼的高档会所,面积350平方米,采用中国古典装修风格。一楼陈列珍贵养生产品,二楼设五间红极参养生海参宴体验餐厅,清一色红木家具满堂飘香,益气宁神。

养生会馆陈列多元化养生产品,实行一站式管理,统一采购,统一配货,一站式监管到底,确保品质。

体验餐厅每一道菜品不只为了外观和味道,但为追求品质,

道道为精品。所有菜系均以红极参为主要原料,遵循阴阳五行生化收藏之变化和四季养生的规律,搭配肉、禽、蛋、奶、时蔬、菌类及五谷杂粮,借助炖、煨、烤、蒸、煎、焖、煲等古今中外健康安全烹调方法,独家开发出不同季节进补的菜品,达到四时调摄的效果,意在调养生息,益寿延年。

所有成品红极参全部单独真空包装,请消费者注意,谨防假冒。红极参在振华量贩各店、滨海广场红极参餐饮养生会馆、开发区昆仑国际大酒店有售。消费者可就近咨询选购!

服务电话:400-615-8361

红极参养生会馆已对外纳客,体验红极参养生海参宴大餐请拨打订餐电话0535-6218688

为了一笔工程款 两朋友打起来了

一人用啤酒瓶砸伤了另一人的耳朵

□通讯员 李宇航 邹德科

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息

近日,两朋友为了一笔工程款吵起来,正吃着饭的他们放下筷子就上演了全武行。一啤酒瓶砸下去,另一人耳部鲜血直流。

近日,在福山区一家拉面馆内,两名男子笑呵呵来吃饭,没过多久,两人便吵了起来,紧接着一名男子拿起桌上的啤酒瓶向对方头部砸去,对方的耳朵顿时鲜血直流。接报后,派出所民警立即

赶赴现场。

经了解,一起吃拉面的姜某与肖某因1000元工程款项发生争执,有些醉意的肖某火冒三丈,顺手抄起身边的啤酒瓶将姜某左耳打伤。简单了解情况后,民警将姜某送医院包扎治疗,肖某也被带到了派出所。

在派出所里,清醒许多的肖某想到自己一时冲动,后悔不已,鲁莽举动影响了跟朋友姜某多年来的交情。

目前,肖某因涉嫌故意伤害罪已被福山警方取保候审。

误饮防冻液 男童险丧命

□通讯员 王善浩 王婧

□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息

一名粗心父亲将未用完的汽车防冻液灌入雪碧饮料瓶,不料竟被馋嘴的儿子当成饮料误饮,幸亏抢救及时,不然后果不堪设想。

23日上午,苏先生怀里抱着6岁孙子小强,气喘吁吁地往急诊室里跑,小强嘴里不时吐出咖啡色液体。“今天早上我发现孩子喝完饮料后,老是往卫生间里跑。”苏先生说,“就是这瓶雪碧,我还带来了。”

医护人员发现,这瓶雪碧瓶中的液体虽然同样无色、微甜,并不是真正的雪碧,结合小强表现出来的中毒迹象,如腿脚发软、浑身无力、呕吐、小便失禁等症状,医护人员立马推测,雪碧瓶中的液体可能

是汽车防冻液。

“经过毒物检测,进一步证实了患儿是误饮了汽车防冻液。”急诊门诊主治医师邵强说,医生立即按照急救预案迅速为患儿进行救治,吸氧、纠酸、补液、利尿,其中最关键的是对患者进行血液灌流,促进毒物排出体外。

可是原本放在后备箱里的防冻液怎么会出现在家里呢?据小强的父亲回忆,早晨他的后备箱是儿子小强合上的,“估计就是这时被儿子盯上了,随后偷偷地把防冻液带到了楼上。”

邵强提醒,要将防冻液盛放在有标识的容器中,存放在安全处,尤其是不要让儿童接触到这类物品;严谨用口吸取防冻液,避免误吸;当配制或加注防冻液后,一定要将手洗干净;一旦误服,不要慌张,应立即催吐,并送医院治疗,消除毒素。